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Συνάντηση του Πατριάρχη Βουλγαρίας με την 
Ρουμάνα Πρέσβειρα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Την Πρέσβη της Ρουμανίας στη Βουλγαρία, Μπρούντουσα 
Πρεντέσκου, συνάντησε χθες, 11 Ιανουαρίου, ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Νεόφυτος.

Επιμέλεια-Μετάφραση: Ευγενία Δίτσα

Η συνάντηση έγινε στο κτίριο της Μητροπόλεως Σόφιας και παρέστησαν οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μελενίκου Γεράσιμος, που είναι και Γραμματέας της 
Ιεράς Συνόδου, και Λευκουπόλεως (Μπελογκρανττσίκ) Πολύκαρπος, βοηθός του 
Πατριάρχη Βουλγαρίας, καθώς και ο εκπρόσωπος της ρουμανικής εκκλησίας στη 
Βουλγαρία, σταυροφόρος οικονόμος Νέλουτς Όπρια.

Στην εκδήλωση, η Πρέσβειρα ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την ευκαιρία που 
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της δόθηκε να τον συναντήσει στην αρχή του νέου έτους και να λάβει την ευλογία 
του. Κατόπιν, μίλησε για τις εξαιρετικά καλές σχέσεις μεταξύ Βουλγαρίας και 
Ρουμανίας, τονίζοντας ότι ο Δούναβης δεν χωρίζει, αλλά ενώνει τους δύο λαούς.

Ακολούθως, η κυρία Πρεντέσκου ευχαρίστησε και πάλι τον Μακαριώτατο 
Πατριάρχη Βουλγαρίας και την Ιερά Σύνοδο της Βουλγαρικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας για τη φιλία και την αδελφική στάση της απέναντι στον εκπρόσωπο του 
Ρουμάνου Πατριάρχη στη χώρα, καθώς και για την πνευματική φροντίδα προς την 
ρουμανική κοινότητα της Βουλγαρίας.

Από την πλευρά του, ο Πατριάρχης Νεόφυτος ευχαρίστησε άπαντες για τη 
συνάντηση και εξέφρασε τη χαρά του για τη διακονία του π. Νελούτς στη 
Βουλγαρία.

Κατά τη συνάντηση, η Πρέσβης κάλεσε τον Πατριάρχη Νεόφυτο το 2023 να 
συμμετάσχει στον μεγάλο εορτασμό του ρουμανικού ιερού ναού της Αγίας Τριάδος 
στη Σόφια, για τα 100 χρόνια από την ανέγερση και τον καθαγιασμό του.

Ο εκπρόσωπος της Ρουμανικής Εκκλησίας μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ στον Πατριάρχη Βουλγαρίας και την Ιερά Σύνοδο 
της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για τις γιορτές των Χριστουγέννων και 
τον ερχομό του 2022.

Η δεξίωση έκλεισε με ευχές για πιο γόνιμες συναντήσεις, καθώς και ευκαιρίες για 
μελλοντικές κοινές πρωτοβουλίες και δραστηριότητες.
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